

全新Jeep自由光 荣膺“2016年度安全车”

10万车主安心之选 “长沙智造”全新标杆 中美欧安全测评三冠王

近日,中国汽车安全领域权威杂志、C-NCAP官方媒体——《世界汽车》杂志于2016年11月28日发布了消费者期待已久的“2016年度安全车”评选结果。最终,结合车辆的碰撞安全性和先进主动安全配置,全新Jeep自由光等7款车型从22款获得C-NCAP 5星级评价的候选车型中脱颖而出,摘得“2016年度安全车”荣誉称号。这是自由光继获得C-NCAP五星安全评价、欧洲E-NCAP五星安全评价,美国公路安全保险协会(IIHS)“最安全车型”称号——中美欧安全评测“三冠王”之后,再获最高安全殊荣。



五星安全评价 是消费者选车的重要标准

五星安全评价是目前业内公认的最高评价,也是车辆安全的品质保证,更是消费者选车的重要衡量标准。而在分别被美国公路安全保险协会(IIHS),E-NCAP即欧洲新车安全评鉴协会以及中国C-NCAP三大权威机构评定为最高安全级别后,全新Jeep自由光的全面防护能力再次得以证明,以全球统一品质为全球消费者提供最周全的保护。

同时,整个1~10月,广汽菲克国产车销量累计同比猛增326%。上市短短一年,专业级高端城市SUV,全新Jeep自由光以欧美三强专业领军者,一跃成为“10万销量俱乐部成员”,稳稳占据20~30万元价位区间五座合资SUV销量前三甲,已经伴随超过10万车主畅享安全无忧的用车生活。

冬季来临,复杂的路面环境给人们的出行平添诸多烦恼和安全隐患。在这样的天气下,一辆拥有超过70项安全和防护功能的专业级高度城市SUV——全新Jeep自由光无疑能使出行的安全感倍增。

专业级安全来自 领先而完备的被动防护

领先全新Jeep自由光全车采用65%高强度钢,打造出高刚性车身的同时,凭借多级缓冲安全车舱等先进安全装备,提供更多安全防护,在危机发生的第一时间给驾乘者提供安全保护。同时,全新Jeep自由光领先的工艺和高强度钢的使用极大提升了车身的静谧性和耐久性,为消费者带来更优越的驾乘体验。除此之外,全新Jeep自由光装备同级领先的7安全气囊,当遇到正面及侧面撞击时,前排多级双安全气囊,可根据碰撞程度给予乘客周全保护;同时,全新Jeep自由光更有驾驶席膝部安全气囊与前排侧安全气囊、前后一体式安全侧气帘,提供全方位周到的保护。在已完成的C-NCAP和E-NCAP两次碰撞测试中,全新Jeep自由光正是用出色的成绩证明,其五星级驾乘防护的产品优势。



“2016年度安全车”

中大型 SUV 级别

Jeep 自由光



专业级安全来自 万分之一险情下的主动应对

不仅如此,全新Jeep自由光更拥有同级领先的主动安全科技,为消费者营造360°全方位安全驾乘空间。全新Jeep自由光拥有的盲区监测系统(BSM)在变道或与车辆擦肩而过时,可通过两侧后视镜上的闪烁信号或声音警告,提醒您盲区内有车辆,避免事故发生;除此之外,全新Jeep自由光还具备LaneSense主动式车道偏离辅助系统,在60到160公里时速范围内自动激活,当侦测到非正常变道,例如:犹豫驾驶员的走神导致方向偏移时,会发出警示图标进行警告,同时通过方向盘的振动来进行提示,并进行方向主动修正;前撞预警系统(FCW)实时监测即将发生的碰撞危险,并适时启动高级制动辅助系统(A-BA),进一步避免车辆追尾事故。全新Jeep自由光的前后雷达泊车系统带制动辅助功能也是一大亮点,倒车时,系统如监测到碰撞即将发生,会立即采取制动;通过Uconnect 8.4英寸液晶中控触摸屏,不仅可以3D实景显示各种道路指示,更可以实时提供车距提醒等功能,确保您一路无忧。

始于情怀,专业立身。集2016年度安全车以及中美欧安全评测“三冠王”于一身的全新Jeep自由光,以75年传承的专业路况能力,为消费者带来全方位的保障,为冬季出行更添安心。上市一年即突破10万销量,稳坐上20~30万元价位区间五座合资SUV销量前三甲的宝座。在近日刚结束的第12届长沙国际车展上,广汽菲克旗下全新Jeep自由光以及其他各款车型均获得了优异销量表现,目前Jeep全系品牌均有零利率和现金优惠,有兴趣的消费者可以前往长沙五家广汽菲克授权店进行咨询。

